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MAGYAR GYÓGYSZERÉSZI KAMARA 

Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Szervezete 

 

3527 Miskolc, Soltész Nagy Kálmán út 4. 2/1. Tel.: +3670/9782180 E-mail: borsod@mgyk.hu Asz: 18417425-1-05 

 

119-3/2026. 

Jegyzőkönyv 
 

 

A Magyar Gyógyszerészi Kamara B.-A.-Z. Vármegyei Szervezete  

2026. április 21-én 17.00 órától tartott, I. rendes küldöttgyűléséről 

Helyszín: a Kamara miskolci irodájában, (Soltész N. K út 4. 2/1.) 

 

 

 

Dr. Nyíri László levezető elnök köszönti a megjelenteket. Bejelenti, hogy a jelenléti ív adatai 

szerint 17.00-kor a küldöttgyűlés határozatképes, a küldöttek több mint 50%-a, 12 fő jelen van. 

 

Jegyzőkönyvvezetőnek felkéri Nagy Borbála titkárságvezetőt, hitelesítőknek pedig Misóné dr. 

Boholy Zsuzsanna és dr. Majoros Krisztinát. 

 

Személyüket a küldöttgyűlés egyhangúlag, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadta. 

 

 

* 

 

Dr. Nyíri László elnök ismerteti, hogy a kiküldött tervezett napirendhez képest annyi változás 

történt, hogy dr. Hankó Zoltán országos elnök sajnos nem tud részt venni a küldöttgyűlésen.  

 

Dr. Nyíri László az ennek megfelelően módosított napirendi javaslatokat szavazásra bocsátotta, 

melyet a küldöttgyűlés egyhangúlag, 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadott. 

 

 

Elfogadott napirendi pontok: 

 

1. Tájékoztató az előző küldöttgyűlés óta eltelt időszak szakmapolitikai és kamarai 

munkájáról. Előadó: dr. Nyíri László vármegyei elnök.  

2. A Felügyelő Bizottság beszámolója a vármegyei kamara ellenőrzésének tapasztalatairól, a 

2025. évi költségvetés teljesítéséről és a 2026. évi költségvetési tervről. Előadó: dr. Fábián 

András, a Felügyelő Bizottság elnöke 

3. Beszámoló a 2025. évi költségvetés teljesítéséről és a 2026. évi költségvetési tervről. 

Előadó: dr. Nyíri László vármegyei elnök 

4. Az Etikai Bizottság beszámolója a legutóbbi küldöttgyűlés óta eltelt időszak 

munkájáról. Előadó: dr. Menszátor T. Ádám, az Etikai Bizottság elnöke 

5. Egyebek 

* 
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1. Tájékoztató az előző küldöttgyűlés óta eltelt időszak szakmapolitikai és kamarai 

munkájáról. Előadó: dr. Nyíri László vármegyei elnök 

 

Országos események: 

Új helyzetben vagyunk most, a választások után, hamarosan megalakul az új kormány. A két 

kamarai alelnök már megkereste a Tisza Pártot a választás előtt, felvette a kapcsolatot. Reméljük, 

hogy jóval többet tudunk majd elérni az új kormánnyal a gyógyszertárak támogatásának terén. Jó 

hír, hogy lesz Egészségügyi Minisztérium. Az előző kormány idején meg tudtuk őrizni a struktúrát, 

ez fontos eredmény, de ezenkívül a Kamara nem sok mindent tudott elérni. 

 

2025. nov. 28-29-én volt a Köztestületi Napok és az országos küldöttgyűlés Budapesten. Dr. Pesti 

Ferenc, korábbi megyei elnökünk kitüntetést kapott. 

 

Etikai Miniszimpózium volt Budapesten 2026. januárban. 

 

Vándorgyűlés Lakitelken volt 2026. febr. 20-22-én, jól sikerült. Pintér Sándor belügyminiszter is 

részt vett az eseményen, egy szándéknyilatkozatot írt alá. 

  

Dr. Torma Ádám országos alelnök családi okokból lemondott, helyette Dr. Nagy Vilmos lett az 

országos alelnök. 

 

A Táltosképző rendszeresen tart előadásokat, ezekre bárki mehet, nem csak a 35 év alattiak. 

Mindenkit bátorítok, hogy vegyen ezeken részt, megyénkből sajnos nem volt senki. 

 

Gyógyszerészi vényírásról már rengeteget beszéltünk: a törvény el lett fogadva, szeptember 1-én 

lép életbe, addig még lesz erről diskurzus, részletszabályozásokra szükség van. Eddig még nem lett 

plusz forrás rendelve hozzá. 

Ugyanígy: alsó-felső árrés, ügyelet: régi, visszatérő probléma szintén, nincs plusz forrás ezekhez. 

 

Volt egy nagy port kavart termékvisszahívás (Nestlé). Abban egyeztünk meg a Kamarában, hogy 

pontos eljárásrendet kell kialakítani az ilyen esetekre. 

 

EESzT: jelentős csapat dolgozik ezen is, hogy működőképes legyen az EESzT. A nagy leállás arra 

volt jó tavaly augusztusban, hogy elérje a döntéshozók ingerküszöbét a probléma, dolgoznak a 

megoldásán. 

 

Hungaropharma Zrt.: nem a bevált struktúra szerint ment a gyógyszer a betegekhez (gyártó-

nagyker-patika-beteg). Erre figyelni kell, hogy ha eredményeket nem tud elérni a Kamara, fontos, 

hogy legalább a struktúra megmaradjon, hogy a gyógyszertárból menjen ki a gyógyszer a betegnek 

és ne a nagykerből. 

 

A négyes szabály folyamatosan sérül sajnos, háttérszerződésekkel, stróman-szerződésekkel. 

 

A MOL-nál 15 %-os kedvezményt kaphatnak a patikákat működtető cégek, ezt az alapárból 

számítják, érdemes megnézni a honlapot, ott részletesen le van írva. 

 

 

 

Megyei események: 

 

-Most 414 tagunk van, ez kb +/-  4-5 fős változással változik a fluktuáció miatt. 

 

-Elnökségi üléseket tartjuk, többször kibővítettek, határozatok, jogszabályi véleményezések, duális 

képzési akkreditációk (összesen a vármegyénkben 23 akkreditált képzőhely van). 
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-Etikai és Felügyelő Bizottságaink is aktívan dolgoztak, beszámolóikból hallhatjátok majd. 

 

-A megyei patikanapi rendezvényt tavaly ismét Mályiban tartottuk, Puhlné Csepregi Edit 

patikájában. Köszönet érte, nagyon jól sikerült. Alapítványunk 110.000 forinttal támogatta. Idén a 

miskolci Szent Rókus Gyógyszertár jelentkezett, ők szervezik.  

-A Regionális értekezletek nagyon jól sikerültek tavaly ősszel, nagy volt az érdeklődés, jó 

hangulatúak voltak. Az ÉK-magyarországi értekezlet itt volt nálunk, Miskolcon, szintén nagyon jó 

hangulatú volt. 

 

-Meghalt Dr. Balog Tibor Tamás, ő volt a Viridis Kft. igazgatója, nagyon jó szakember és jó ember 

volt. Sokan részt vettek a temetésén tavaly, mi is vittünk koszorút. 

 

-Ősszel lesz továbbképzés a Debreceni Egyetemmel Miskolcon. Már lehet jelentkezni rá a 

GYOFTEX-en. Jelenleg egyeztetünk, szeretnénk megint elkérni a volt ÁNTSz nagytermét. Amint 

rábólintanak, küldjük a kör-emailt.  

 

-Alapítványunkba tavaly az 1 % felajánlásokból 122.000,- Ft jött be, a patikanapi rendezvényen 

kívül két fiatal kollégát, dr. Kókai Sándor és dr. Szalai Dorottya kaptak támogatást, akik a 

Rozsnyay-emlékversenyen kiváló eredményt értek el. 

Kérem, hogy támogassátok az Alapítványt az 1 %-os felajánlással.  

 

-Bankváltást tervezünk az Elnökséggel, eddig az MBH-nál voltunk, de a megváltozott politikai 

helyzetben a K&H banknál tervezünk számlát nyitni. 

Dr. Márton Albert javasolta, hogy jó lenne esetleg a kamara pénzének egy részét lekötni.  

 

- Dr. Menszátor T. Ádám még korában felvetette, hogy a megyében is lehetne saját díjat adni az 

asszisztensek részére, alapítsunk egy díjat részükre. Dr. Argay Márton jelezte, hogy nem nagyon 

látja, hogy lesz 5-10 év múlva utánpótlás, jó lenne valahogy a szakmát a fiatalok körében 

népszerűsíteni, nagyon kevés a jelentkező. Általános iskola felső tagozatától jó lenne már 

népszerűsíteni. 

 

-A társszervezetekkel MOK, BOKIK, MESZK, MGYT, MOSZ nagyon jó a kapcsolat, szívesen 

bocsátjuk rendelkezésre a termünket 

 

-Dr. Nyíri László külön kiemelte a Kormányhivatallal való kiváló kapcsolatunkat, ingyen bocsátják 

rendelkezésünkre a volt ÁNTSZ nagytermét a továbbképzésekhez. 

 

-Jó lenne bált, kirándulást is szervezni. Dr. Fábián András megígérte, hogy utánanéz a füzéri, 

pálházai lehetőségeknek. A résztvevők végül 2027. tavaszi időpontot javasoltak a tervezett bál 

időpontjának. 

 

 

1/2026-KGY (IV.21.) Határozat: A küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett 

elfogadta dr. Nyíri László elnök beszámolóját a kamara 2025. évi munkájáról. 

 

* 

 

2. A Felügyelő Bizottság beszámolója a vármegyei kamara ellenőrzésének tapasztalatairól, a 

2025. évi költségvetés teljesítéséről és a 2026. évi költségvetési tervről. Előadó: dr. Fábián 

András, a Felügyelő Bizottság elnöke:  

 

Dr. Fábián András, a Felügyelő Bizottság elnök elmondta: 
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Bizottságunk 2026.04.07-i ellenőrzése során a Magyar Gyógyszerészi Kamara Borsod-Abaúj-

Zemplén Vármegyei Szervezetének 2025. évi egyszerűsített éves beszámolóját, annak részeit és 

tételeit, azok könyvelési és bizonylati alátámasztását felülvizsgáltam és ennek kapcsán elegendő 

és megfelelő bizonyosságot szereztem arról, hogy az egyszerűsített éves beszámolót a számviteli 

törvényben foglaltak és az általános számviteli elvek szerint készítették el.  

(A beszámolót: Barcsákné Kovács Katalin mérlegképes könyvelő készítette Pénzügyminisztériumi 

regisztráció száma: 140999) 

 

 

A 2025.évi egyszerűsített éves beszámoló, melynek 

 

- Mérleg főösszege:    12.353 - e Ft, 

- Saját tőkéje:    12 353 - e Ft, 

- Tárgyévi eredménye:    -1.069 - e Ft, 

 

Vállalkozási tevékenységből bevételt nem értünk el, költséget nem számoltunk el, TAO fizetési 

kötelezettségünk nem keletkezett. 

 

A mérlegbeszámoló a szervezet vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzetéről megbízható és valós 

képet ad. 

 

A Bizottság egyhangú szavazással a megyei elnökségnek és a küldöttgyűlésnek elfogadásra 

javasolja a mérlegbeszámolót. 

 
 

Dr. Fábián András hangsúlyozta, hogy nagyon visszafogott, rendkívül takarékos a költségvetés.  

 

 

2/2026-KGY (IV.21.) Határozat: A küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett 

elfogadta a Felügyelő Bizottság elnökének beszámolóját.  

 

* 

 

3. Beszámoló a 2025. évi költségvetés teljesítéséről és a 2026. évi költségvetési tervről. 

Előadó: dr. Nyíri László vármegyei elnök 

 

Dr. Nyíri László elnök ismerteti, hogy a könyvelő által megküldött mérlegbeszámolót, 

költségvetést, naplót megküldte az Elnökségnek, amely elfogadta azt. 

 

Kamaránknak vállalkozási tevékenységből származó bevétele nem volt, költséget vállalkozási 

tevékenységgel kapcsolatban nem számolt el.  

 

A Kamara saját tulajdonú irodában működik: Miskolc, Soltész N.K. út 4. 2/1. sz.  

Ez a mérlegben, a tárgyi eszközök között került kimutatásra.  

 

Bevetélünk teljes egészében a kamarai tagok tagdíjbefizetéséből származik.  

 

A 2025. adóévben üzletrészünk értékpapír formájában a 2010. évben 1.554 e Ft. értékben vásárolt 

GALENUS részesedés, mely után 2025. évben osztalékot nem kaptunk. 

  

Már 2021-ben 100.000- ft üzletrész vásárlásról döntöttünk az Országos Kamara rendezvényeit 

szervező, Békéshelp Kft.-ben. Ennek pénzügyi realizálása 2022. évben megtörtént. 

 

Követelést nem tartunk nyilván. 
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Kötelezettségként hosszúlejáratú kötelezettséget nem tartunk nyilván, rövidlejáratú kötelezettségek 

között a dolgozóink után fizetendő járulékot, és a munkabért mutatjuk ki. Minden egyéb 

kötelezettségünket évforduló előtt rendeztünk. 

 

2 fő alkalmazottat foglalkoztatunk, 1 fő nyugdíj mellett részmunkaidőben, tanácsadói munkakörben, 

másik dolgozónk napi 8 órás, teljes munkaidős foglalkoztatásban irodavezetőként dolgozik. 

 

Kiadásainkat igyekeztünk a minimális szinten tartani, illetve a bevételeinkhez igazítani.  

 

Bár a kamarai tagdíjak 2025-ben emelkedtek, az infláció, a közüzemi díjak jelentős növekedése, a 

két foglalkoztatott bére és járulékai fizetése, kihatással volt eredményünkre is, takarékos 

gazdálkodásunk ellenére további pénzösszeget megtakarítani nem tudtunk. 

 

Kiadásaink legnagyobb hányadát a munkabérek és azok járulékainak fizetése képezi, de az iroda 

fenntartásával kapcsolatos költségek is jelentkeznek 

A felmerült kiadások jelentős része a béren és azok járulékain kívül még az iroda működési 

költsége. 

 

Jellemzően előforduló költségeink a működési és a személyi jellegű kiadásokon kívül: 

 

- Postaköltség 

- Könyvelés díj 

- Irodaszerköltség 

- Oktatás, továbbképzés költsége  

- Bankköltség 

 

A Kamara vezető tisztségviselői bérben-, béren kívüli juttatásban 2025. évben nem részesültek. 

 

A Kamara elnökét kiküldetési rendelvényre havonta utazási költségtérítés illeti meg, mely csak igen 

kis részben fedezi az Elnök úr tényleges kiadásait a kamarai feladatok ellátásában. 

 
Jelentős esemény a 2025. adóévben, mely a beszámolót érintené nem történt, peres eljárás nincs 

folyamatban. 

 

Dr. Nyíri László levezető elnök a főbb bevételi és kiadási számok ismertetése után megkérdezte, 

van-e kérdés, hozzáfűzni való, módosító javaslat a megkapott anyaggal kapcsolatban. Miután nem 

volt, szavazásra bocsátotta a beszámolókat. 

 

3/2026-KGY (IV.21.) Határozat: A küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett 

elfogadta az MGYK B.-A.-Z. Vármegyei Szervezet költségvetésének 2025. évi teljesítéséről 

szóló beszámolókat és a 2026. évi költségvetési tervet. 

 

* 

 

4. Az Etikai Bizottság beszámolója a legutóbbi küldöttgyűlés óta eltelt időszak munkájáról. 

Előadó: dr. Menszátor T. Ádám, az Etikai Bizottság elnöke 

 

Az Etikai Bizottság munkájáról szóló beszámolót dr. Menszátor T. Ádám bizottsági elnök igazolt 

távolmaradása miatt írásban küldte el, ezt dr. Majoros Krisztina alelnök olvasta fel. 

 

 
„Tisztelt Küldöttgyűlés!  
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Az elmúlt időszakban öt etikai ügyünk volt, melyből három esetben szolgálati rendtől való eltérés be 

nem jelentését vizsgálhattuk, egy ügyben a gyógyszertár címe helytelenül szerepelt a működési 

engedélyben, valamint egy ügyünk szólt egy álláshirdetéssel kapcsolatosan, mely során a 

gyógyszerész megrovásban részesült.  

Láthatjuk, hogy minden ügy a tisztigyógyszerész észrevételéből került hozzánk. 

Büszkeség, hogy lakossági bejelentés nem történt hivatalunk felé, tehát ilyen tekintetben eljárás nem 

indult. 

Köszönöm mindenki munkáját! 

 

Kérem a T. Küldötteket mindezek alapján beszámolóm elfogadására. 
 

 
Miskolc, 2026. 04. 21.                                                              Menszátor T. Ádám elnök sk.” 

 
 
 
4/2026-KGY (IV.21.) Határozat: A küldöttgyűlés 12 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett 

elfogadta az MGYK B.-A.-Z. Vármegyei Szervezet Etikai Bizottsága elnökének beszámolóját. 

 

* 

 

5.  Egyebek  

 

Dr. Nyíri László még elmondta, hogy testvérmegyei kapcsolatunk van Kovászna megyével, minden 

évben tartanak pár napos továbbképzést, amin részt szoktunk venni. Mindig nagyon jó a légkör. Dr. 

Nyíri László felvetette, hogy mi is meghívhatnánk őket egyszer. Nyáron el lehetne vinni őket a 

Zemplénbe egy kirándulásra. Amikor lesz pontos időpont, értesítjük a küldötteket. 

 

Ezzel Dr. Nyíri László megköszönte a részvételt, és bezárta a küldöttgyűlést. 

                                                                                                                          

       

                          

 

Nagy Borbála 

Jegyzőkönyvvezető 
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Hitelesítők: 
                                                                                                                                                   

       
   Dr. Majoros Krisztina       

 

 

 
 

Misóné dr. Boholy Zsuzsanna 

 

 

 Miskolc, 2026. április 21.   
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Melléklet: Jelenléti ív 
 


